

	Parcela de pinheiro bravo Figura 6 (soluções):
	 

	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	Área da parcela (m2) =
	500
	 

	 
	 
	t = 
	37
	 

	 
	 
	f exp = 
	20
	 

	 
	 
	hdom (m) =
	15.6
	 

	 
	 
	N_vivas (ha) =
	640
	 

	 
	 
	G (m2/ha) =
	24.74
	 

	 
	 
	dg (cm) =
	22.19
	 

	 
	 
	S (m) =
	18.89
	 

	 
	 
	Hmed =
	14.2
	 

	 
	 
	Vu = 
	184.9
	 

	 
	 
	Vu_st =
	133.3
	 

	 
	 
	V_cat_1 =
	8.9
	 

	 
	 
	V_cat_2 =
	110.6
	 

	 
	 
	V_cat_3 =
	13.0
	 

	 
	 
	bicada =
	0.8
	 

	 
	 
	ws =
	76.18
	 

	 
	 
	wb =
	14.53
	 

	 
	 
	wbr =
	12.70
	 

	 
	 
	wl =
	6.50
	 

	 
	 
	Wa =
	95.4
	 

	 
	 
	Wr =
	26.3
	 

	 
	 
	Wt =
	121.7
	 

	 
	 
	CCF =
	86.2
	 

	 
	 
	SDI = 
	507
	 

	 
	 
	FW = 
	0.25
	 

	 
	 
	N_desb = 
	76
	 

	

	
	
	
	











	Parcela de pinheiro bravo Figura 8 (soluções):
	 

	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	Area (m2) =
	500
	 

	 
	 
	idade (anos) = 
	77
	 

	 
	 
	fexp =
	20
	 

	 
	 
	FW_silv =
	0.27
	 

	 
	 
	N_silv = 
	320
	 

	 
	 
	hdom (m) =
	20.7
	 

	 
	 
	N (ha-1) = 
	340
	 

	 
	 
	[bookmark: _GoBack]G (m2 ha-1) =
	21.877
	 

	 
	 
	S (m) = 
	13.6
	 

	 
	 
	SDI = 
	443
	 

	 
	 
	dg = 
	28.62
	 

	 
	 
	FW = 
	0.26
	 

	 
	 
	N_desb =
	20
	 

	 
	 
	V (m3 ha-1) =
	204.6
	 

	 
	 
	Vu-st (m3 ha-1) =
	154.6
	 

	 
	 
	Classe A  (m3 ha-1) =
	89.1
	 

	 
	 
	Classe B  (m3 ha-1) =
	60.2
	 

	 
	 
	Classe C  (m3 ha-1) =
	4.9
	 

	 
	 
	Bicada  (m3 ha-1) =
	0.4
	 

	 
	 
	Ws (Mg ha-1) =
	87.5
	 

	 
	 
	Wb (Mg ha-1) =
	14.5
	 

	 
	 
	Wbr (Mg ha-1) =
	14.9
	 

	 
	 
	Wl (Mg ha-1) =
	5.1
	 

	 
	 
	Wa (Mg ha-1) =
	107.5
	 

	 
	 
	Wr (Mg ha-1) =
	29.6
	 

	 
	 
	Wt (Mg ha-1) =
	137.2
	 

	 
	 
	CCF =
	73.16
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Parcela de pinheiro bravo Figura 6 (soluções):     

               

      Área da parcela (m2)  =  500     

      t =   37     

      f exp =   20     

      hdom (m) =  15.6     

      N_vivas (ha) =  640     

      G (m2/ha) =  24.74     

      dg (cm) =  22.19     

      S (m) =  18.89     

      Hmed =  14.2     

      Vu =   184.9     

      Vu_st =  133.3     

      V_cat_1 =  8.9     

      V_cat_2 =  110.6     

      V_cat_3 =  13.0     

      bicada =  0.8     

      ws =  76.18     

      wb =  14.53     

      wbr =  12.70     

      wl =  6.50     

      Wa =  95.4     

      Wr =  26.3     

      Wt =  121.7     

      CCF =  86.2     

      SDI =   507     

      FW =   0.25     

      N_desb =   76     

       

                 

